
SOLUTION DE LA DONNE DE LA QUINZAINE 

 
 

Donne n°   du Source :  

 

 

           

 

 

             

      D 5 2    La séquence :   vulnérable(s)  

        9 7 4 3    Match par 4 

        8 6 4 2 

        D 2     Donneur 

 V 10 8 3   9 7 6 4                                                                                                                             

 D 10 8 2   V 6                                                                                                 

 D V 10 9   7 5 3                               S          O          N         E                                                  

 7   V 10 9 4                                  

                                                                                                                  

                               A R 

                               A R 5 

                               A R 

                               A R 8 6 5 3 

 

 

 

2  - 2  - 

6 SA   - - - 

    

    

         N 
 O             E 

       S            

Entame : D.  

Si les  sont 3/2 vous alignez 13 levées ! S’ils sont 4/1 et que vous ayez joué A , R , x pour la 

Dame et D  avant de rejouer , vous perdrez votre contrat dès que le détenteur de 4  a aussi 4 . 

La solution : après avoir débloqué A R , jouez  en blanc. Naturellement en tournoi par paires vous 

auriez négligé ce jeu de sécurité. 

A retenir 

 Les communications sont un FONDAMENTAL du jeu de la carte. En match par 4, les JEUX 

DE SÉCURITÉ aussi ! 
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